2XEAIO MAGHMATO2

TAZH: A" AYKEIOY
ANTIKEIMENO AIAAZKAAIAZ: APIOMHTIKH MPOOAOZ

AIAPKEIA MAGHMATOQN: 2 AIAAKTIKEZ QPEX + 1 QPA TIA MO 2YNOETEX AZKHZEIZ A KAOGE OYAAO
EPTAZIAZ

MPOAMNAITOYMENEZ INQZEIZ: 1) ENNOIA THZ AKOAOYOIAZ, 2) TPADIKH MAPAXTAZH AKOAOYOIAX

AIAAKTIKOI ZTOXOI: Ot pa®ntég va pmopouv:

1) va paBouv mota akoAouBia ivat n apBuntikn pododog (A.M.) (va Statumwvouv Tov opLlopod Tng)
2) va amodelkvUouV ToV TUTO ay, = a; + (v-1)w

3) va Bpouv tov aplOunTikd péco piag A.M. kat va anodeikvuouv tnv looduvapia: a, B, y Stadoxikotl
O0pol A.M. av KaL povo av 2B =a +y

4) va avakaAUPouV, LECW CUYKEKPLUEVOU TTAPOSELYUATOG, AAAQ KAl VO LITOPOUV VAl OITOSEKVUOUV
Tov TUT0 aBpoiopatog v Opwv aplBuNTIKAG tpoddou

5) va ebappolouv Toug TUTOUG Ttou Epabav emtAvovtag mpoBARata TnG KaBnuepvoTnTag

AIAAKTIKO YAIKO: OYAAO EPTAZIAZ

MEOGOAOZ: ENATQriKH, ANAKAAYMNTIKH

AZKHZEIZ: Ol Epappoyeg tou DUAAou Epyaciag va AuBouv amod toug Hadnteg tTnv wpa tng
Aldaokaliag. MNa nepattépw epBabuvon Kal Epyocia 0To OTTL va YIVEL ETIAOYN OO TLG 0LOKIOELG TOU

oxoAtkoU BiBAiou.

ANATPO®OAOTHZH-EAENXOZ INQZEQN: OAITOAENTH AOKIMAZIA META TO NEPAZ TON
MPOTEINOMENQN AIAAKTIKQN QPQN
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DYANO EPrAZIAZ 3THN APIOMHTIKH NPOOAO (1" si8aktikh wpa)

210 OmAovOe GYNUO LTAPYEL o OKAAO Kot Sivetal TO VYOG TOL
TPADTOV, TOV SEVTEPOL KOl TOV TPITOL GKAAL0D amd o £d0pog. [Toto Ha
elval 1o VYog Tov TETOPTOL GKOALOD, TOV TEUMTOL K.T.A. Mmopeite va
VTOAOYICETE pe TNV 1010 EVKOAIN TO VYOS TOV TETPOKOGIOGTOV TEUTTOV

8

OKOAOV; Tevika Tl TopaTpEiTE;
IMBavéig amavtiosig Tov £(0VV GKOVOTEL 6TV TAEN
1) [Mapatnpodpue 6T1 N Topomdve akoAovBia «avePaiver» ava 3
2) KéBe endpevog 6pog ¢ akorovbiag mpokvntel tpocHitovtag tov apfud 3 otov mponyoduevo 6po
3) Eniong mapatmpovpe 6115-2=3,8-5=3,11 - 8 =3, K.0.K.

Mo této1a akoAovBia apBumv, 6nwe 1 mopamave Aéyetor AprOpntikn Ilpdodog e tpdTO OpO 0 = 2.
Tov apBuo 3 pe tov omoio «avefaivel»y n apOunTiKny Tpd0d0g ToV AUE dLaPOPd TS TPOOI0V Kol TOV
ovpPoArilovpe pe 1o ypdupo . Fevikd £xovope 0TL: Oyiq - Oy = ©.

1) [Mapampnote Eavd v akoiovbia aplBuvv 2, 5, 8, 11,.......... No ypayete o 6yEcn, mov va
ovvoéel KaBe 6po pe tov enduevo tov... (Exovpe:  a;=2, wn=5=2+1-3, w=8=2+2-
3, ay=11=2+3-3,

BPEiTe TOV s = e K.0.K

2) v akolovbio Tng TPoNyodUEVNG EPOTNOTS, Vo VIToloyiceTe Tov 6° kot Tov 11° 6po (Tovg g Kot o
avticTolya).

3) Ztmyv 1010 akoAovBia, BEAovpe va vtoroyicovpe Tov 0po mov €xel TéEn 1001 (tov y1lootd TpdTo OpO

onAadn, Tov ajpo1). Ilog Oa pmopodoe va mpaypoatomombei avtd oto cvvropdTEPO  dLVOTO

4) Na Bpeite o oxéon, n omoia, TNV TPONYOLUEVN apOUNTIKY TPO0OO, VO pHag divel To ViooTd Opo
(o), 6tav yvopilovpe tov TpdTO 6po o | = 2 KoL TN dopopd ® = 3 TG TPOoddov

Mg mapoporo Tpomo yevikd:
5) Na Bpeite o oxéon, n omoia e omoladNmote aplOUnTIKY TPO0do, va Hog divel To viootd 0po (o),
otav Yvopilove TOV TPAOTO OPO 0 | KOl TN O10POpd ® TS TPOAIOV

Xy 0o Tpdodo 2, 5, 8, 11,...va emrééete Tpelg 01000y IKoVG 0povg. [Tota oyéon cuvdéet 1o pecaio
Opo e Tovg dVo dAlovg; Na eravoraPete kat yio GAAeg TpLadec. [lolog kavovag paivetal va 1oYvEL
Amodei&eTe aVTO TOV KOVOVA Y10l TPELS TUYOL0VG SLO0YKOVS OPOLG LLAG aPOUNTIKNG TPOOdov (a, P, ¥)

E@appoyég:

A) No voroyicete tov 50° 6po (Tov aso) Tng Tpoddov 4, 1, -2, -5,........

B) Na e€etdoete av vapyel 6pog TG TPOoNyOVUEVNG TPOOSOL TOL VoL £XEL TIUN -893.

I Av 2x + 1, 3x — 5, 2 — X amoteAovV dL0d0YIKOVG OPOLS MG aplBUNTIKNG TPOOdov, va. Ppeite Tov
apouo x.
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DYANO EPFAZIAT STHN APIOMHTIKH NPOOAO (2" SiSaktikh wpa)

1) Yrdpyet po d1ynon yo. Tov Tpomo, Pe TOV 0oio £vag LEYAAOS LoONUOTIKOS KATAPEPE VO VTTOAOYICEL
10 dBpotopo AV TV akepainv amd to 1 uéypt kot to 100, 6tav oy akdun 6To dNUOTIKO.

Yvykekpéva Eypaye 1o aBpotopo 1+2+3+...... +98 + 99 + 100 kot 6N GLVEYEW
AVTEGTPEYE TN GEPA TV OpwV, £T61 ®oTE TO dBpotoua va yiver 100 + 99 + 98 +...... +3+2+1. X

GLVEYELN TAPATHPNCE OTL OV TPOGOEGEL KATaKOPLOA TOVS OpovG Ba £xel cuvolka 100 popég To 101.
Exeivog Aowmdv moAlaniaciace 50 - 101 kou Bprke to dBpoiopa. Na oyoiidoete T HEB0dO TOL

2) Na vtohoyicete to aBpowcpa 2 +5 + 8 +.......... uéypt ko tov 100° 6po (0i10) THG TPOOSOL.

Noa ypayete évav TOTO e TOV 0TOT0 UmopoVILE Vo VTTOAOYICOVLE TO AOpOLoH vV Op®V L10G aptOUNTIKNIG
TPOOdoVL, OV Elval YVwoTol o1 Opot o Ko o, KaBmg kat o TAN00¢ v TV Opwv. Na amodeiEete Tov TOHMO
OV BPNKOTE GTNV TPOTYOVLEVT] EPMTNOT| KOl VO TOV EKPPAGETE OC TPOGS O] , V KL ® OTOL M 1 d10popd

™G opOUNTIKNG
10T T 1o 1 OO PRU PSR PTRURP

A) Na vroroyioete to dBpocpad +1-2-5............ v TA00¢ v = 40. (10 S40)

B) I1660ovg 6povg Ba mpénet va tpocsBEésovie amd TV TponyoOUEVT aplBunTIKy TPOOd0, Yo VoL £XOVUE
dBpocpa -14450;
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